

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Dagmara Struhařová

Oponent bakalářské práce: Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Bezpečnost a ochrana zdraví při práci ve vybraném podniku

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		X				
2	Práce s daty a informacemi			X			
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)			X			
4	Jazyková kultura a formální úprava práce				X		
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Autorka zpracovala aktuální téma zaměřené na bezpečnost a ochranu zdraví při práci ve vybraném podniku. Cíl práce není uveden v abstraktu, je uveden v kapitolách Úvod a 5.4 Cíl, avšak ne zcela jednotně. Teoretická část obsahuje vymezení pojmů vztahujících se k bezpečnosti práce na pracovišti, požadavkům na pracoviště, bezpečnému provozu a evidenci pracovních úrazů. V praktické části autorka charakterizuje analyzovaný podnik, popisuje

nástup zaměstnanců do pracovního poměru a na pracovní místo a popisuje bezpečnost a ochranu zdraví ve výrobě v daném podniku. Následně jsou identifikována rizika na pracovišti a je zpracován dotazník. Odpovědi na otázky v dotazníkovém šetření jsou vyhodnoceny izolovaně bez vzájemných souvislostí (např. není vyhodnoceno, zda bylo evidováno více úrazů u zaměstnanců, kteří nebyli při nástupu do zaměstnání řádně proškoleni v oblasti BOZP či nikoliv apod.). V závěru praktické části bakalářské práce jsou navržena opatření, která by měla vést ke zlepšení stavu v oblasti BOZP v daném podniku. Jazyková úroveň je slabou stránkou předložené práce.

Cíle stanovené v zadání bakalářské práce byly naplněny. Grafická úprava práce je průměrná, text obsahuje gramatické chyby a překlepy.

Celkově lze konstatovat, že bakalářská práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a lze ji doporučit k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jaké další metody analýzy by bylo možné v daném případě použít?
2. Kolik respondentů se účastnilo dotazníkového šetření a považujete tento počet za dostatečný?
3. Která z navrhovaných opatření uvedených v kapitole 12 podle Vašeho názoru mají naději na rychlé uplatnění v podniku a která naopak ne? Vysvětlete.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **C – dobře**

V Uherském Hradišti dne 24. června 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------